Ch Trovai pesi Nome:

Usa le bilance qui rappresentate per risponder e alle domande. Risposte
1) ( 2) 3)
1.
)
0 2.
8 - 2 ;
6 Lb 4
4,
Seil blocco mostrato Seil blocco mostrato Se hai 2 blocchi che hanno
fosse piu leggero di 6 fosse piu leggero di 8 lo stesso peso, quanto
libbre, quanto peserebbe? once, quanto peserebbe? peseranno in totalein >
libbre?
6.
2) 7.
8.
9.
Seil blocco mostrato Se hai 8 blocchi che hanno Seil blocco mostrato fosse
fosse piu pesante di 2 lo stesso peso, quanto pil pesante di 2 once,
once, quanto peserebbe? peseranno intotalein guanto peserebbe?
libbre?
7) 8) 9
)
0
8 \ 2
Lb
Qual eil peso (inlibbre) Qual eil peso (in once) Seil blocco mostrato fosse
del blocco? del blocco? pit leggero di 3 libbre,
guanto peserebbe?
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il

Trovai pesi Nome: Soluzioni
Usa le bilance qui rappresentate per risponder e alle domande. Risposte
1) ( 2) 3)
1 2
)
1
0 2.
8 2
“Tb ° 14
6 4
4 8

Seil blocco mostrato
fosse piu leggero di 8
once, quanto peserebbe?

Seil blocco mostrato
fosse piu leggero di 6
libbre, quanto peserebbe?

4)

Se hai 8 blocchi che hanno
lo stesso peso, quanto
peseranno intotalein
libbre?

Seil blocco mostrato
fosse piu pesante di 2
once, quanto peserebbe?

7) 8) 9)

l_l/l

0
8\2
Lb

Qual éil peso (in libbre)
del blocco?

Qual eil peso (in once)
del blocco?

Se hai 2 blocchi che hanno
lo stesso peso, quanto

peseranno in totalein 5 24
libbre?
6 4
7 9
8 15
9 4

Seil blocco mostrato fosse
pit pesante di 2 once,
guanto peserebbe?

Seil blocco mostrato fosse
pit leggero di 3 libbre,
guanto peserebbe?
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